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Tête-à-queueMéli-mélo

Génie en herbe

Trouve le mot qui correspond à chaque définition.  
La dernière lettre du premier mot devient la  
première lettre du mot suivant, et ainsi de suite.

Quelle valve Bloup devra-t-il tourner pour 
que l’eau puisse couler dans le bécher?

Dans cette suite logique, quel nombre  
devrait figurer sur le dernier contenant?

1	 Chemin à parcourir
2	 Porter d’un lieu à un autre
3	 Principes de conduite
4	 Absence de danger
5	 Établissement où l’on enseigne
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Amuse-toi!
N’écris rien dans ce livre! Au besoin, note tes réponses sur un feuillet séparé.


